ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Sibipiruna: a árvore das flores amarelas que enche de cor as cidades

Espécie começa a florescer do final de agosto até novembro

Quem é atento à natureza pelo caminho com certeza notou que o amarelo da sibipiruna tem tomado conta de alguns cenários. Ela é uma árvore da família Fabaceae e pode atingir até 30 metros de altura.

É nativa de uma vasta área que se estende desde a Bolívia até o leste do Brasil, incluindo estados como Bahia, Minas Gerais e Paraná. [...]

A sibipiruna passou por uma reclassificação em 2016, após análises filogenéticas e revisões taxonômicas, sendo agora reconhecida no gênero Cenostigma.

Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente/noticia>. (Fragmento com adaptação). 

Questão 1 – Assinale o trecho que apresenta um vocábulo oxítono acentuado:
(     ) “Quem é atento à natureza [...]”
(     ) “[...] tem tomado conta de alguns cenários.”
(     ) “[...] pode atingir até 30 metros de altura.”
Questão 2 – Por que o vocábulo oxítono, presente no trecho assinalado acima, é acentuado?
______________________________________________________________________________
Questão 3 – Acentua-se o vocábulo “Paraná”, pois ele é:
(     ) proparoxítono. 
(     ) oxítono terminado em “a”. 
(     ) monossílabo tônico terminado em “a”.
Questão 4 – Releia:
“A sibipiruna passou por uma reclassificação em 2016, após análises filogenéticas e revisões taxonômicas, sendo agora reconhecida no gênero Cenostigma.”
Nessa passagem, há um vocábulo oxítono acentuado. Identifique-o:

______________________________________________________________________________

Questão 5 – Informe a regra que rege a acentuação do vocábulo identificado anteriormente:
______________________________________________________________________________
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